



新闻热线 3585000



8月30日,晴间多云,南风转北风2~3级,15~29℃ /
8月31日,晴间多云,南风2~3级,17~31℃ /
9月1日,多云,南风2~3级,18~30℃

淄博市十六届人大常委会举行第十二次会议

表决通过有关报告、人事任免案等

淄博8月29日讯 8月29日,淄博市十六届人大常委会第十二次会议在淄博市人大常委会机关会议厅举行。淄博市人大常委会主任孙庆雷,副主任翟乃翠、董学武、许冰、巩曰锋、王义朴,秘书长王龙辉出席;副市长长沙向东、市法院院长梁久军、市检察院检察长魏玉民列席。

会议表决通过了淄博市人民政府关于淄博市2023年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、市人大常委会关于《淄博市2023年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》的审议意见、市政府关于淄博市2022年财政决算和2023年上半年预

算执行情况的报告、市人大常委会关于《淄博市2022年财政决算和2023年上半年预算执行情况的报告》的审议意见、市人大常委会关于批准淄博市2022年市级决算的决议、市政府关于淄博市2022年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告、市人大常委会关于《淄博市2022年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》的审议意见、市政府关于“城市大脑”体系建设情况的报告、市人大常委会关于《淄博市人民政府关于“城市大脑”体系建设情况的报告》的审议意见、市政府关于全市水资源优化配置工作情况的报告、市人大常委会关

于《淄博市人民政府关于全市水资源优化配置工作情况的报告》的审议意见;表决通过了人事任免案,新任命人员进行了宪法宣誓。

孙庆雷就抓好会议贯彻落实提出要求。要进一步提高立法质量,使之更加科学有效、符合实际、体现淄博特色。要抓好有关监督事项的跟踪问效,推动市政府及相关部门完善工作举措,提升工作质效。要进一步加强跟踪督办,综合运用各种监督方式抓好专题询问发现问题整改落实,着力推动相关部门补短板、强弱项、提质量。

孙庆雷强调,今年以来,淄

博市人大常委会在市委坚强领导下,深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以理念更新提升履职境界,以制度创新增强工作实效,优质高效地推动全市人大工作迈上新台阶、实现新发展。下半年,要继续提高政治站位,认真学习贯彻市委十三届四次全会精神,锚定全会确定的目标任务依法履职、担当作为,推动全会精神落到实处。要强化思想引领,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,努力把学习成果转化为推动人大与时俱进、创新发展的实践成果。要切实增强行动自觉,聚力服务发展大局,综合

运用多种方式打好监督工作“组合拳”,为促进经济发展、推进公平正义、增进民生福祉“保驾护航”。要在推进人民民主“全过程”上下功夫,真正把发展全过程人民民主的要求贯彻落实到人大工作各方面各环节全过程,不断丰富全过程人民民主的淄博实践。要全面加强自身建设,高标准抓好人大机关“红旗团队”创建活动,着力建设高素质人大工作队伍,扎实推动人大工作与与时俱进、创新发展,更好担负起新时代新征程赋予人大的职责使命。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张旭

“75后”! 胡晓鸿出任淄博市副市长



人事动态

淄博8月29日讯 淄博再迎一名“75后”副市长。

今天,淄博市第十六届人民代表大会常务委员会第十二次会议召开,根据淄博市人民政府市长赵庆文的提请,任命胡晓鸿为淄博市人民政府副市长。

8月4日,山东省委组织部发布《中共山东省委组织部干部任

前公示公告》显示,胡晓鸿,女,汉族,1978年8月生,研究生,工学硕士,中共党员。现任省财政厅人事处处长,拟任副厅级领导职务。

胡晓鸿履新淄博的首次公开亮相是在8月16日。根据《淄博新闻》消息,当日,淄博市委理论中心组以“四级联学”方式,深入学习习近平总书记关于学习弘扬焦裕禄精神的重要论述,观看专题片《电影党史课——光影铸魂》,围绕“学习弘扬焦裕禄精神,走好新时代‘赶

考’之路”专题进行交流研讨。其中,胡晓鸿的镜头画面出现在淄博市人民政府副市长、淄川区委书记田兵兵之后。

根据微信公众号“淄博政协”发布的消息,8月25日,淄博市政协举行“推动优质企业境内外上市,促进资本市场融资扩面提质”协商会。胡晓鸿以淄博市政府党组成员身份出席活动并致辞。胡晓鸿表示,此次举办协商会既为淄博链接优秀金融资源要素搭建了平台,也将有效提高淄博干部和企业家驾驭资本

市场的意识和能力。

8月26日,2023山东新能源汽车百场下乡活动启动仪式在淄川区举行,胡晓鸿出席活动。

8月29日,淄博市第十六届人民代表大会常务委员会第十二次会议决定,接受李俊杰辞去淄博市人民政府副市长职务的请求。8月4日,山东省委组织部发布干部任前公示公告显示,淄博市人民政府副市长兼淄博高新技术产业开发区党工委书记李俊杰拟进一步使用。根据微信公众号“淄博高新”消息,8月17日,淄

博市委常委、副市长,高新区工委书记李俊杰调研绿色能源产业发展工作。这意味着,李俊杰已任淄博市委常委。

记者梳理发现,胡晓鸿被任命后,淄博市人民政府现任领导中共有3名“75后”副市长,另外两位是淄博市人民政府副市长、党组成员,淄川区委书记田兵兵,1977年出生;淄博市人民政府副市长、党组成员赵剑,1976年出生。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

带着83万积蓄外出散心 他把钱丢了……

市民拾金不昧上演暖心故事



淄博8月29日讯 8月28日,入秋后的淄博凉风习习,天空下着小雨。一大早,临淄区李女士带着锦旗、感谢信和礼品,来到张店区车站街道工盛社区

锦园小区居民徐长顺家里,感谢徐长顺归还弟弟丢失的60余万元现金和两张共20万元的存单。

“这是他一辈子的积蓄,丢失了以后可怎么过呀!”李女士眼含热泪将锦旗送到徐长顺的手里。

8月24日早上5点多,59岁的徐长顺像往常一样,到附近的沿河公园散步。徐长顺说,当天沿着红色步道走着走着,突然发现前面有一个大布包。四周没有人,他就原地等了十几分钟,依然没有人回来找丢失的包。于是就打开看看,发现里面都是钱。

“当时脑袋里是蒙的,年龄大了眼神也不好,分辨不出这么

多的钱是真的还是假的。”徐长顺之前因脑梗留下了后遗症,语言、行动都有轻微障碍,整个人的反应比平时要慢半拍,“一下子捡到这么多纸币,一开始一度以为是别人丢失的冥币,毕竟快到中元节了嘛,再说现在大家都用手机支付,很少有人会随身携带这么多现金。”

徐长顺患病后腿脚蹒跚,平时走路都是一小步一小步的格外慢,一下子拎着这么重的一个袋子,更是走起来格外吃力,但因为身上没带手机,也无法给老伴儿打电话,便只能慢慢地走,一段看起来并不算很长的路,走到家却花了平时两倍的时间。

“别开玩笑啦,老爸。”徐长顺回到家里,就给女儿徐蕾打了电话,告诉她捡到一包钱,结果女儿以为他是在开玩笑。徐蕾知道父亲患病之后不能着急,为了让老人放心,就说把包先放到地下室,等她回家看看再想办法寻找失主。

当天下午6点多,徐蕾下班回到父母家,一看是一大包现



李女士向徐长顺送锦旗致谢。

金,立马慌了,第一时间选择报警。“我从来没见过这么多现金,太多了,平时都用手机支付,不怎么接触现金。我们年轻人丢个手机,都心疼得不行,这么多现金丢了,失主得急成啥样呀!”徐蕾说。

“8月24日晚,正好我值班,接到辖区居民报案,捡到一大包钱。”正在张店公安分局贾庄派

出所值班的民警刘鲁鹏接到报案后,顾不得吃饭,立即赶到徐长顺家中,初步了解情况后,将报案者和捡到的包,一起拉回派出所。在当事人的见证下,民警一一取出包内物品,有6袋子现金,两张存单各10万元,还有一些其他物品。由于派出所没有点钞机,三四名民警只能用手清点现金,点了两个多小时,最

后核算是63万多元现金,20万元存单,共83万余元。

刘鲁鹏说,存单上名字重名太多,无法确认失主,当天银行已经下班,也无法通过银行查找失主的信息。后经多方联系,发现失主为临淄某企业职工,又通过临淄公安机关找到失主的联系方式。

据了解,失主为李女士的弟弟,8月20日,因生活琐事心情不好,一气之下拿着所有的积蓄去济南玩了几天,8月24日清晨,从淄博火车站下车后,走到沿河公园,一不小心就把包丢在了路上。幸好碰到好心居民徐长顺捡到丢失的包,才上演了拾金不昧的暖心故事,为美德淄博增添了新“风景”。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会



扫描二维码 查看现场视频